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EJERCICIO 
1. La empresa ESTUDIO F comercializa accesorios para damas mediante una cadena de almacenes ubicada en Ciudad Guayana. Estudio F ha experimentado problemas de sobreproducción y subproducción debido a errores de proyección. La empresa ha decido contratarlo como especialista en pronósticos para que le solucione el problema y le diga sus verdaderas ventas futuras. A continuación, Estudio F le suministra una tabla con el comportamiento de la demanda durante un periodo de 20 meses.
	Periodo
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Demanda
	90
	100
	101
	102
	117
	109
	106
	116
	113
	111
	110
	115
	118
	121
	110
	117
	118
	113
	120
	110


Utilice:

· Intervalo tres o cinco periodos, usando un modelo de tres periodos (0.5, 0.3, 0.2) o cinco periodos (0.4, 0.3, 0.15, 0.10, 0.05). Para un (=0.3 o (=0.5. Ft inicial = promedio de la demanda de los periodos.
· Determinar el mejor método.
· A ese método aplicarle la señal de rastreo.
· ¿Explicarle a Estudio F cual es el mejor escenario que debe utilizar como pronostico y por qué la selección?
2. El gerente de demanda de la LEVIS es responsable de asegurar suficiente espacio de almacén para los jeans terminados que vienen de las plantas de producción. Ha sido ocasionalmente necesario alquilar espacio en almacenes públicos, algo que la empresa desearía evitar. Para determinar los requerimientos de espacio el administrador de demanda lo contrata para que realice una evaluación de pronósticos. La demanda para los dos últimos años fiscal se muestra a continuación:

	Periodo
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	Demanda
	116
	133
	139
	157
	154
	159
	162
	172
	163
	163
	164
	191
	201
	219
	207
	205
	210
	207
	225
	223
	257
	232
	240
	241


Utilice:
· Intervalo tres o cinco periodos. Usando un modelo de tres periodos (0.6, 0.3, 0.1) o cinco periodos (0.4, 0.3, 0.20, 0.5, 0.5).  Para un (=0.3 o (=0.5. Ft inicial = promedio de la demanda de los periodos.

· Determinar el mejor método
· A ese método aplicarle la señal de rastreo
· ¿Explicarle al Gerente de la LEVIS cuál es el mejor método que debe utilizar como pronostico y por qué la selección?
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